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EXERCICE 9B.1
On a représenté dans un repere la courbe représentative d’une fonction f.
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1. Compléter le tableau de valeurs de la fonction f :
x |-12|-11(-10|-9|-8|-7|6|-5|-4|-3|-2|-1]0|1]|23|4|5|6|7|8|9]10[11/12

f(x)
2. a. En lisant dans le tableau, pour quelle(s) valeur(s) de x a-t-on f(x) =2 ?

b. En lisant dans le tableau, pour quelle(s) valeur(s) de x a-t-on f(x) > 2 ?
3. Tracer la droite d’équation y = 2.

a. A quoi correspondent les solutions de 1’équation f(x) =2 ?

b. A quoi correspondent les solutions de I’inéquation f(x) > 2 ?

4. Tracer les droites d’équation y = —3 et y = 0, puis lire sur le graphique les solutions des équations et
inéquations suivantes :
f(x) = -3 f(x)=0 f(x)> -3 f(x)<0

EXERCICE 9B.2 On a représenté dans un repére la courbe représentative d’une fonction g.

Résoudre graphiquement :
g(x) =4 g(x) = -1 g(x) <4 g(x) > -1
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CORRIGE - NOTRE DAME DE LA MERCI - MONTPELLIER
EXERCICE9B.1 : On a représenté dans un repere la courbe représentative d’une fonction f.
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1. Compléter le tableau de valeurs de la fonction f :

x |-12|-11}-10/,-9|-8| -7 |6 |-5(-4(-3|-2|-1|0|1|2|3|4|5|6|7|8]|9|10|11|12
fx) 312/0|-3/-4]-45/-5|/-3]/0]2]3|5]3]/2|3|]2|0]-3|4]|-3/]0|]2|0]0]2
2.af(x)=2pourx=—-11;x=-3; x=1; x=3; x=9; x=12

b.f(x)>2pourxe [-12; —11]u[-3;3]u {9} LU {12}

3. Tracer la droite d’équation y = 2.

a. Les sol. de I’équation f(x) = 2 correspondent aux points d’intersection de la courbe et de la droite.

b. Les solutions de I’inéquation f (X) > 2 correspondent aux valeurs de x pour lesquelles la courbe est au-

dessus de la droite y = 2.
4. Tracer les droites d’équationy = —3 ety =0
f(xX)= =3pourx=-9;x=-5; x=5; x=7 2> f(X)> -3 pourxe [-12; -9]uU[-5;5]uU|[7;12]
f(X)=0pourx=—-10;x=-4; x=4; x=8; x=10;x=11
2> f(X)<0pourxe]-10; —4[uU]4;8[uU]10; 11

EXERCICE9B.2 : On a représenté dans un repére la courbe représentative d’une fonction g.

gx)=4pourx=-11;x=-5; x=-2; x=7; x=8; x=11
2 g(X) <4 pourxe]-11; -5[u] -2;7[uU]8; 11]
gx)= —=1lpourx=-9;x=0; x=5 2 g(X)=> —1pourxe [-12;0]U[5;12]




